

Organization for Security and Co-operation in Europe Secretariat

PC.DEL/44/10 21 January 2010

Original: RUSSIAN

Conference Services

At the request of the OSCE Delegation of Kyrgyzstan the attached statement delivered to the 791st Meeting of the Permanent Council on 21 January 2010 is being distributed to all OSCE delegations.

An English translation will be circulated later.

Original: RUSSIAN

КЫРГЫЗ РЕСПУБЛИКАСЫНЫН ЕВРОПАДАГЫ КООПСУЗДУК ЖАНА КЫЗМАТТАШТЫК УЮМУНДАГЫ ТУРУКТУУ ДЕЛЕГАЦИЯСЫ



PERMANENT DELEGATION OF THE KYRGYZ REPUBLIC TO THE ORGANISATION FOR SECURITY AND COOPERATION IN EUROPE

Invalidenstr. 3/8, 1030 Vienna, Tel.: (+431) 535 03 79 Fax.: (+431) 535 03 79 13 E-mail: kyremb@inode.at

Выступление Постоянного Представителя Кыргызской Республики при ОБСЕ Л.Иманалиевой на заседании Постоянного Совета 21 января 2010 года

Господин Председатель,

Выражаем глубокое сожаление по поводу смерти 22 декабря 2009 года хорошо известного в журналистских кругах Кыргызстана Геннадия Павлюка в городе Алматы, южной столицы Республики Казахстан.

В настоящее время лица, совершившие убийство журналиста не установлены. Об этом, официально уведомил Генеральную прокуратуру Кыргызстана главный надзорный орган Республики Казахстан.

По данному факту управление внутренних дел Алмалинского района города Алматы Республики Казахстан возбудило уголовное дело по статье 24 часть 1 Уголовного кодекса Республики Казахстан «покушение на убийство».

11 января в столице Бишкек находилась специальная следственнооперативная группа сотрудников органов внутренних дел Казахстана под руководством заместителя министра внутренних дел Амантая Аубакирова. Он провел встречи с первым заместителем министра внутренних дел Кыргызстана Сабырбеком Курманалиевым и первым заместителем генерального прокурора, в ходе которых была достигнута договоренность о проведении совместных следственных мероприятий по расследованию убийства Геннадия Павлюка.

В целях реализации достигнутых договоренностей, с кыргызской стороны, была создана следственно-оперативная группа из числа сотрудников министерства внутренних дел и генеральной прокуратуры.

На сегодняшний день совместные следственно-оперативные мероприятия группы следователей из Казахстана и Кыргызстана по этому уголовному делу продолжаются.

При поступлении новой информации по данному уголовному делу мы проинформируем дополнительно об этом Постоянный совет

Спасибо господин Председатель.